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Θεσσαλονίκη, 18/06/2020

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

Προς: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ:    «Ημιτελή Δημόσια έργα, διασκορπισμένα οικοδομικά υλικά και διάσπαρτες μικρές
χωματερές εντός παραθαλάσσιων ημιαστικών ιστών του Νοτίου Πιερίας»

Κύριε Υπουργέ,

σύμφωνα με διαμαρτυρίες και καταγγελίες κατοίκων της ευρύτερης παραθαλάσσιας Νοτίου Πιερίας
(Λεπτοκαρυά, Παραλία Σκοτίνα, Παραλία Παντελεήμονα, Πλαταμώνα, Νέων Πόρων), κάθε χρόνο
και  προ  της  ενάρξεως  της  θερινής  περιόδου,  παρατηρείται  μια  δυσάρεστη,  αλγεινή  και  συνάμα
αποκαρδιωτική εικόνα στην περιοχή τους. Η εικόνα αυτή συντίθεται και την αντικρίζουν οι πρώτοι
τουρίστες,  όταν  καταφθάνουν  στην  ευρύτερη  παραθαλάσσια  Νότια  Πιερία.  Πρόκειται  για
παραπεταμένα  μπάζα  προερχόμενα  από  δημόσια,  είτε  από  ιδιωτικά  έργα  εξωραϊσμού  και
ανακαίνισης  καταλυμάτων,  από  απορρίμματα  και  ξερόχορτα,  που  δημιουργούνται  από  τον
ευπρεπισμό  των  ιδιωτικών  και  δημοσίων  χώρων  υποδοχής  αφίξεων  τουριστών,  παρατημένα
οικοδομικά  υλικά  και  γενικότερα,  υλικά  δημοσίων  έργων,  τα  οποία  δεν  χρησιμοποιήθηκαν  και
εγκαταλείφθηκαν να χάσκουν διάσπαρτα σε διάφορα σημεία. Όλα τα παραπάνω μέρη εναπόθεσης
τέτοιων  υλικών,  με  την πάροδο των ημερών και  κατά την διάρκεια  κάθε  τουριστικής  περιόδου,
μετατρέπονται σε μικρές και ανεξέλεγκτες χωματερές.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Πώς  προτίθενται  οι  τοπικές  αρμόδιες  αρχές  να  αντιμετωπίσουν  το  φαινόμενο  της  δημιουργίας
μικροχωματερών στους παραθεριστικούς προορισμούς της Νότιας Πιερίας, ως άνω, προκειμένου,
αφενός, να μην έχει το εν λόγω φαινόμενο την επαναλαμβανόμενη συχνότητα κάθε θερινή περίοδο
και αφετέρου, για να μην εκτίθενται οι αφιχθέντες παραθεριστές στη θέα μιας απεχθούς εικόνας, την
οποία κομίζουν στη χώρα τους, διανθισμένη με δυσμενή σχόλια για τις παρεχόμενες τουριστικές
υπηρεσίες στην περιοχή αυτή της Ελλάδας;

Ο ερωτών Βουλευτής

Κυριάκος Βελόπουλος
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